Кто может сказать об учителе лучше ее учеников.
Мой классный руководитель.
Ольга Сергеевна - моя первая учительница. Мне нравиться слушать её на уроках, потому что она очень интересно преподает. Каждый день я узнаю что-то новое и полезное для себя. Она учит нас не просто решать, а мыслить логически. Это пригодится нам в старших классах. Ольга Сергеевна бывает строгой, серьёзной и справедливой когда кто-нибудь из нас, её не слушает. И даже отличникам она может поставить двойку, когда они не справятся с заданием. 

Правда, я плохо себя веду, но это моя ошибка. Нужно всегда вести  себя хорошо, чтобы учитель не повышал на тебя голос. Наша учительница, очень добрая и отзывчивая женщина. 
Ольга Сергеевна молодая и красивая. Она всегда хорошо выглядит. У неё короткие русые волосы. У Ольги Сергеевны стройная фигура. Когда она надевает короткую юбку, то выглядит совсем юной. Ее глаза излучают доброту, огромную любовь к своим ученикам и своей профессии.
С нашей учительницей мы ходим в дом культуры. Еще мы участвуем во всех школьных олимпиадах и конкурсах. Мы всегда добиваемся успехов, потому что Ольга Сергеевна во всем нам помогает. 

Все свое свободное время учитель посвящает нам. Она никогда не оставит без ответа ни одного нашего вопроса, всегда поможет. Ольга Сергеевна учит нас жить в коллективе и для коллектива, стараясь сплотить и сдружить всех учеников в классе, ведь мы все такие разные.

Я хочу, чтобы Ольга Сергеевна гордилась мной. и в дальнейшем я буду поддерживать с ней хорошие отношения. 

Первый большой шаг в серьезную жизнь мы делаем в начальной школе, в этом помогает нам наш первый учитель. Быть настоящим учителем – это талант. Ведь учитель должен уметь передать свой опыт и свои знания ученикам. 

Я думаю, Ольга Сергеевна хочет, чтобы я в будущем добился успеха. Я хочу сказать огромное спасибо ей за все, что она делает для нас.
Мальцев Георгий 3 «Б» класс
Мой учитель.
Мою учительницу зовут Ольга Сергеевна. Она очень хорошая. Я у Ольги Сергеевны многому научился. Научился читать, считать, писать, рисовать, узнал как устроен мир, научился делать своими руками разные поделки.
Ольга Сергеевна хорошо объясняет тему урока, так что мне все понятно. Нас она может поругать и похвалить. Она для нас не жалеет своего времени. Летом мы ходили в поход. Там мы играли в разные игры, бегали, резвились. На классных часах Ольга Сергеевна рассказывает нам много интересного. 

С моей учительницей никогда не бывает скучно. Моя учительница, Ольга Сергеевна добрая, заботливая, ласковая. Она самая лучшая учительница. Я ее очень уважаю.

Байбулатов Илья 3 «Б» класс

Мой учитель.
Мою учительницу зовут Ольга Сергеевна. Она добрый душой человек, очень отзывчивая. Ольга Сергеевна всегда находит подход к детям.
На ее уроках всегда интересно находиться. Хочется слушать и слушать. И даже если что-то не понял на уроке можно подойти и спросить. В помощи она никогда не откажет. Когда не получилось, сделать задание, и получил плохую оценку, Ольга Сергеевна дает доработать и исправить неприятность. 

После уроков Ольга Сергеевна устраивает с нами разные мероприятия, развлечения, отдыхи.

Мне нравится мой классный руководитель.

Муреев Артем 3 «Б» класс

Стихотворение об учителе.
Моя учительница добра, красива и умна.
Ошибки подправит, чуть-чуть посмеется.

Тетради уверенно проверит она. Как мама утешит,

Оценки поставит. И в игры с нами тоже играет.

Смирнова Олеся 3 «Б» класс

